

暑期亲子游火爆

□ 记者 齐丽格尔 王真子 实习记者 王静

暑期来临,博州凭借丰富的旅游资源和贴心的服务保障,成为家庭出游的热门目的地。据去哪儿旅行App数据显示,博州暑假亲子酒店预订同比增长2.6倍。从赛里木湖景区的湖光山色引得亲子家庭争相打卡,到博乐市市区内的酒店与民宿通过智能升级、个性化体验,为游客打造舒适便捷的旅居空间,处处洋溢着亲子同游的欢乐氛围,勾勒出一幅温馨热闹的暑期旅游画卷。

酒店:智能升级+贴心服务

17日,博乐市苹果酒店的走廊,传来家长和孩子的欢笑声。为备战暑期旅游高峰,该酒店完成智能升级,充电桩、共享洗衣房等设施一应俱全,还提供免费停车、洗车服务,以“智慧+贴心”组合拳,成为亲子家庭的热门之选。

踏入酒店智能亲子房,温馨感扑面而来,智能语音控制灯光、窗帘,孩子动动嘴就能切换“明亮模式”“睡眠模式”,特制儿童拖鞋印着可爱的图案……刚办理完入住的重庆游客王玲说:“孩子一看见小拖鞋就爱不释手,特别可爱。”

酒店负责人邹丽介绍,暑期外地游客占比超70%,且多为亲子家庭组合,因此除智能亲子间,还推出智能双床房、大床

房等多种房型,满足不同家庭结构需求。

在博乐市赛湖锦尚酒店,智能客房同样藏着巧思。酒店从客房的一尘不染,到公共区域的有序规整,处处彰显用心服务,因此在美团、携程、同程旅行等App上收获了客户广泛好评。

为深度链接景点资源,酒店还开通了“县市景点专线服务”,游客只需拨打热线,就能预约前往各县市、景区的专车。

7月以来,酒店入住率达100%,邹丽往返酒店,忙得脚不沾地,她说:“看到一家人整整齐齐来,开开心心走,就觉得所有辛苦都值得,我们会继续用贴心的服务,当好亲子游的‘后勤官’。”

民宿:个性体验+互动空间

智慧酒店为游客们提供了现代化的舒适体验,民宿则为旅途增添了个性化的惊喜与家的温度。

灵壤·悠家民宿坐落在博乐市中心地带,不仅交通便利,周边环境也极具吸引力,紧邻风帆广场,周围分布着众多特色美食店,让游客可以轻松融入当地生活。

该民宿最大的亮点在于“一房一景”的多元化设计。从浪漫气息的法式温柔

风,到色彩浓郁、随手一拍就是大片的民族风,再到专为家庭设计的原木亲子房……数十种不同主题的房间满足了不同游客的审美与功能需求。

更重要的是,每个房间都配备了全套智能家电和独立的洗衣设施,让每个家庭在享受设计感的同时,也能获得便利,彻底解决旅途中的洗衣、吃饭等难题。

民宿负责人杨蕊介绍,暑期是民宿行业的旺季,通过美团民宿、途家等线上平台预订量十分火爆,入住率稳定在70%左右,由于民宿房间空间相对更大,来自疆内外的游客喜欢带着孩子来住上两三天。

“我们会用心服务好每一位客人,努力为游客提供最优质的住宿体验,顾客有需要时,我们也会推荐本地的特色美食和线路车。”杨蕊说。

景区:家庭出游+热门打卡

暑期以来,赛里木湖景区凭借澄澈湛蓝的湖水、广袤开阔的草原与凉爽宜人的气候,成为家庭出游的热门之选,湖畔处处洋溢着亲子欢游的热闹气息。

18日,在赛里木湖景区新游客中心内,来自江苏省的游客洪丽丽一家正麻利地收拾着随身物品。“孩子放暑假后就

念叨着要看‘大西洋最后一滴眼泪’,这不全家立马安排上了。”她笑着晃了晃手中的门票,“今晚特意订了两顶湖景帐篷,就想让孩子体验一下,现在就盼着赶紧进景区呢。”

伊犁州清水河镇的游客钟玉告诉记者,这是第二次来到赛里木湖景区,这里空气好、景又美,孩子能在草地上奔跑、撒欢,大人也能躺在湖边发呆,全家都能彻底放松下来。

景区周边的住宿同样热度高涨。赛湖印象酒店工作人员陈倩忙着核对当日入住信息,她说:“每天都是满房状态,不少家庭一来就订三四天,白天去环湖游玩,傍晚回到酒店,我们会优先安排带小孩的家庭入住低楼层房间,进出方便、安全。我们的目标就是让全家住得舒服、玩得尽兴,全程安全省心。”

从清晨的第一缕阳光洒在湖面,到傍晚的晚霞为湖水镀上金边,赛里木湖正以它独有的魅力,成为无数家庭珍藏亲情的“天然相册”。



(扫码查看更多精彩)

绿色甲醇首次加注国产双燃料船舶

中国海油近日发布消息,国内首批以城市垃圾为原料的绿色甲醇,在海南洋浦港完成国内首制甲醇双燃料集装箱船“中远海运洋浦”轮的加注作业。

绿色甲醇由中海石油化学股份有限公司生产,以城市餐厨垃圾、动物粪便等废弃物发酵产生的沼气为制作原料。本次加注作业采用“陆—船”方式完成,实现了首艘国产双燃料(甲醇+柴油)船舶在国内港口的首次绿色甲醇加注。

当前,全球航运业正在加快绿色转型,绿色甲醇拥有广阔的应用前景和空间。与柴油等传统化石燃料相比,本次加注的200吨绿色甲醇可减少二氧化碳排放约325吨,相当于种植1.9万余棵树的碳汇效应。中国海油化学绿色甲醇工作组组长吴洪胜表示,此次绿色甲醇的成功加注,推动国内航运燃料从传统能源向绿色能源转型迈出关键一步。

(新华社)

注销公告

新疆隆盛盛汇化工有限公司(注册号:916527220970297062)经股东会会议决议决定自2025年6月19日起停止经营。现拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于公告之日起45日内向本公司清算组申报债权。清算组负责人:赵喜荣,清算组成员:赵喜荣。联系人:赵喜荣,电话:13809999089,逾期不报,视为自动放弃权利。特此公告
新疆隆盛盛汇化工有限公司
2025年6月19日

警惕“病从口入” 冷饮别贪多,生熟分开放

7月16日,乌鲁木齐市疾病预防控制中心(市卫生监督所)发布健康提示:暑期是孩子尽情玩耍的时光,也是家长守护健康的关键期,家长要帮孩子筑牢肠胃“防护墙”,警惕“病从口入”。

高温天气里,过量食用冰冷食物,极易刺激胃肠道黏膜,引发腹痛、腹泻。专家提醒,每天冰棍、冰淇淋不超过1根;从冰箱取出的饮料、水果,别急着让孩子吃,放在室温下静置5—10分钟,等凉意稍减再食用,给肠胃一个适应的过程。

热辣火锅和冰饮,或是热腾腾的饭菜和冰西瓜,这种“冰火两重天”的吃法对肠胃伤害极大。

与此同时,冷热食物交替进入胃肠道,会导致胃肠蠕动紊乱,引发痉挛和腹泻。家长要提醒孩子,吃完热食后,至少间隔半小时再吃冷食,让肠胃始终处于“温和”的工作状态。

夏季天气炎热,是食源性疾病高峰时期。很多人认为食物放进冰箱就万事大吉,其实冰箱只是低温储存环境,并非无菌箱。剩菜存放超过24小时,或生熟食物混放、密封不当,都可能滋生李斯特菌、沙门氏菌等致病菌。

专家建议,准备食物时,要做到“生熟分开存放”,剩菜最好当天吃完,存放时用密封盒分装;从冰箱取出的食物,一定要彻底加热后再吃,避免“冰箱性腹泻”。

“病从口入”是夏季腹泻的主要原因,做好饮食卫生是关键。家长要督促孩子养成“饭前便后洗手”的习惯,用流动水和肥皂认真清洗,不给病菌可乘之机;给孩子吃的蔬菜水果要彻底洗净,肉类、海鲜等一定要煮熟煮透,尤其是凉拌菜、街边小吃,尽量不让孩子食用,减少感染细菌或病毒的风险。

(来源:乌鲁木齐晚报)



17日,博乐市青达拉街道建国路社区“红领巾中小课堂”上,志愿者带领孩子们开展创意手工活动。

为丰富辖区儿童暑期生活,提升孩子们的观察力、想象力和动手能力,社区志愿者精心筹备各类寓教于乐的活动,让“红领巾中小课堂”成为孩子们假期的快乐课堂。

(通讯员迪丽阿热 摄)

我州少儿舞蹈作品在自治区舞蹈大赛中荣获佳绩

本报博乐讯(通讯员许澜曦)7月17日,“庆祝新疆维吾尔自治区成立70周年少儿舞蹈专场晚会”——“童心向党·新疆第十三届‘小雪莲’少儿舞蹈大赛”暨“自治区首届中小学幼儿园校园舞蹈大赛”举行,博州青少年宫选送的舞蹈作品《少女的礼赞》获得第五场最高分,赢得了评委与观众的一致好评。

本次大赛吸引全疆各地多支少儿舞蹈团队参与。博州青少年宫的《少女的礼赞》以国家级非遗“萨吾尔登”为创

作根基,巧妙融入创新艺术表达。比赛现场,21名孩子身着绚丽的民族服饰,灵动的舞姿与悠扬的琴声相互映衬,将传统文化与现代艺术完美交融。

博州青少年宫为此次比赛做了精心筹备。10名带队老师从舞蹈的选材、编排,到演员的选拔、训练都进行周密安排和严格要求,力求将作品的艺术魅力毫无保留地呈现出来。

参赛选手迪丽茹斯说:“参加这次比赛,我特别激动!在这里,我看到了

全疆各地小伙伴们的精彩表演,开阔了眼界,也意识到自己还有很多需要学习和进步的空间,以后我会更加努力练习舞蹈。”

此次参赛,不仅是博州青少年宫舞蹈教学成果的有力印证,更为博州少儿舞蹈事业的发展注入活力。未来,博州青少年宫将继续秉持“文化润心、艺术育人”宗旨,积极组织各类艺术活动,培养更多优秀艺术人才,为推动博州文化事业繁荣发展贡献力量。